

OPIS PROIZVODA

Hibrid fleksibilnog ulja/laka za drvo koji djeluje poput kože na vaše drvo. Lako se nanosi i odlikuje se mikroporoznim svojstvima. Nije potrebno razrjeđivanje ni pjeskarenje između nanošenja premaza. Nakon sušenja Woodskin poprima fini translucentan sjaj te posjeduje dobar protok i glatkoću. Woodskin prodire duboko u drvo i ostavlja tanki površinski film koji ne puca niti se ljušti. Minimalni uvjeti održavanja - samo očistiti i ponovno nanositi iz sezone u sezonu. Prikladan za uporabu na svim vrstama drva, uključujući i masno drvo kao što je tikovina ili iroko.

INFORMACIJE O PROIZVODU

Boja	YVC316-Natural Teak
Završni sloj	Saten
Specifična Težina	0.92
Suha Tvar	41.60%
Uobičajen vijek trajanja	2 anni
VOC	447 g/lit
Veličina	750 ml, 2.5 lit

INFORMACIJE O SUŠENJU/PONOVNOM NANOŠENJU SLOJA

	Sušenje	
	23°C (73°F)	
Suho "na dodir"	4 sati	
Potpuno suh	24 sati	
	Ponovni premaz Temperatura Podloge	
	23°C (73°F)	
	Min	Max
Ponovni premaz sa		
Woodskin	24 sati	-

NANOŠENJE I UPOTREBA

Priprema	DRVO PRETHODNO PREMAZANO WOODSKIN-om ILI SIKKENS CETOL MARINE Temeljito operite blagim deterdžentom. Ohrapavite površinu brusnom pločom, temeljito isperite svježom vodom i ostavite da se osuši. PRETHODNO LAKIRANO DRVO Uklonite sve stare premaze. Slijedite upute za golo drvo. GOLO DRVO/ŠPERPLOČA Woodskin je namijenjen za izravno nanošenje na golo drvo bez potrebe za posebnom pripremom. Pjeskarenje nije potrebno prije nanošenja Woodskin-a. Međutim, golo drvo se u estetske svrhe može glatko brusiti brusnim papirom gradacije 80-180, a potom brusnim papirom gradacije 280. Brusnu prašinu uklonite četkanjem i brisanjem. Ako se vrši brisanje razrjeđivačem, pustite da se potpuno osuši prije nanošenja prvog premaza. Ako se nanosi na masno drvo, osigurajte da je površina odgovarajuće pripremljena i odmašćena. Preporuča se razrjeđivač Thinner No. 1.
Metoda	Nanošenje (četkom) Woodskin se može nanositi izravno na golo drvo ili se nanosi na samog sebe. Ulijte u zasebnu posudu količinu koju predviđate koristiti. Nanesite četkom najmanje 3 premaza; oštra četka duge dlake preporuča se u tu svrhu. Nije potrebno brušenje između premaza. Dopustite vrijeme sušenja od 24 sata između nanošenja premaza. Razrjeđivanje se ne preporuča.
Napomene	Miješanje Temeljito protresite prije uporabe. Razrjeđivač Nemojte razrjeđivati. Razrjeđivanje Ne preporuča se. Airless šprica Ne preporuča se. Obična šprica Ne preporuča se. Kist Preporuča se. Valjak Ne preporuča se. Otopina za čišćenje Thinner No.1.
Neki Važni Podaci	Nikad ne ostavljajte golo drvo izloženo kroz duga vremenska razdoblja, jer će upiti vlagu Izbjegavajte koristiti Woodskin izravno iz limenke, jer se na taj način može prijevremeno osušiti i može doći do onečišćenja limenke. Ako se pažljivo ne pridržavate navedenih vremena sušenja, to će uzrokovati neprikladno sušenje, nabiranje te gubitak prijanjanja.

Za više informacija kontaktirajte vašeg lokalnog zastupnika ili posjetite <http://www.yachtpaint.com>.

Sve navedene robne marke u ovoj publikaciji su vlasništvo ili licenca AkzoNobel grupe. © AkzoNobel 2014.

Kompatibilnost/vrsta materijala	Izbjegavajte nanošenje na izravnom sunčevom svjetlu. Koristite samo iznad vodne linije.
Broj Slojeva	Prikladan za uporabu na svim vrstama drva, uključujući i masno drvo kao što je tikovina.
Pokrivnost	3 minimalno (Teoretski) - 10 m ² /lit (Praktično) - Ovisno o površini
Metode nanošenja	Kist

TRANSPORT, SKLADIŠTENJE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Skladištenje	OSNOVNE INFORMACIJE: Izlaganje na zraku i izrazito visokim temperaturama treba izbjegavati. Za maksimalno trajanje Woodskin treba osigurati da je ambalaža čvrsto zatvorena i na temperaturi između 5°C/41°F i 35°C/95°F. Ne izlagati direktnoj sunčevoj svjetlosti. TRANSPORT: Woodskin mora biti čuvan u čvrsto zatvorenoj ambalaži tijekom transporta i skladištenja.
Sigurnost	OPĆENITO: Pročitati etiketu za sigurnosne upute iz dijela zdravlje i sigurnosne informacije, također dostupan i na našoj telefonskoj liniji za savjete. ODLAGANJE: Ne bacati limenke ili ostatke boje u vodene tokove, koristiti posebna odlagališta. Najbolje je pustiti da se boja stvrdne prije odlaganja. Podsjetnik Woodskin ne može biti odložen ili bačen bez odobrenja. Odlaganje ostataka mora biti u okviru zakonske regulative.
Važni Podaci	<i>Informacije koje su dane na ovoj stranici nisu predviđene da budu detaljne. Svaka osoba koja proizvod koristi bez prethodnog informiranja da li je određeni proizvod pogodan za određenu svrhu radi to na vlastitu odgovornost i mi ne možemo prihvatiti odgovornost za namjenu proizvoda ili bilo kakve probleme, gubitke ili oštećenja (pa i za smrt ili tjelesnu ozljedu koja je rezultat nemara i neznanja) proizašla iz takvog korištenja. Informacije koje su sadržane na ovoj stranici podložne su promjenama s vremena na vrijeme, a vezano na iskustvo u korištenju i stalni razvoj kvalitete proizvoda.</i>